

NanoBracket®SXT

BRACKET FOR RouterBoard™ SXT

NanoBracket® SXT was developed especially for Router-Board™ SXT from MikroTik™. NanoBracket® SXT enables installation of the RB SXT on wall or pole. It is possible to set the RouterBoard™ SXT in 90° range by using ball hinge. This system is proven by hundreds of thousands of Nano-Bracket® installations.

NanoBracket® is made of high quality UV stabilized ABS plastic. Its material and color match perfectly with the RouterBoard™ SXT.





TECHNICAL DATA

Materials	UV stabilized and weather resistant ABS plastic Screws - Stainless Steel
Operating Temp.	-30 to +60 °C
Wind Survival	160 Km/h
Weight	0.16 Kg / 0.35 lbs – single piece incl. package 8.8 Kg / 19.4 lbs – carton (50 pcs)
Single Unit	Retail Package: 6 × 6 × 15 cm
50 Units	Carton Box: 32 × 61 × 18 cm

COMPATIBLE WIRELESS PLATFORMS

RouterBoard™ SXT Lite5
RouterBoard™ SXT HG
RouterBoard™ SXT SA
RouterBoard™ SXT Lite2
RouterBoard™ SXT G-2HnD

PACKAGE CONTENTS

MikroTik™

Ball Hinge 2x Screw
U-bolt 2x Wall Plug
Holder Nuts
Base Saddles
Body



PRODUCT DIMENSIONS



